

Operacija Medački džep

Sukob: [Domovinski rat](#)



Mapa operacije

Medački džep je područje koje se prostire se oko četiri do pet kilometara u širinu i pet do šest kilometara u dužinu, a obuhvaća mjesta [Divoselo](#), [Čitluk](#) i dio [Počitelja](#), te brojne male zaseoke. Nalazilo se u sklopu samoproglashene [Republike Srpske Krajine](#). To je bio u prvom redu seoski kraj, gdje se [šume](#) izmjenjuju s poljima. Prije oslobađanja ovog područja tu je živjelo oko 400 stanovnika [Srpske](#) nacionalnosti.

Vrijeme [9. - 11. rujna 1993.](#)
Lokacija [Hrvatska](#)
Ishod Ovladavanje prostorom
Divosela i čitluka

Sukobljene strane



[Republika Hrvatska](#)



"[Rep. Srpska Krajina](#)"

Zapovjednici

 [Janko Bobetko](#)
 [Rahim Ademi](#)  [Mile Novaković](#)
 [Mirko Norac](#)

Vojne snage

9. gbr	
Domobranska bojna Lovinac	oko 800 vojnika
Domobranska bojna Gospić	70 tenkova
111 Domobranska pukovnija	40 oklopnih transportera
Specijalna policija MUP-a RH	60 komada topničkog oruđa

Gubici

6 poginulih vojnika	70 poginulih vojnika i
53 ranjenih vojnika	naoružanih civila
	neutvrđen broj poginulih civila

Operacija Medački džep otpočela je granatiranjem neprijateljskih položaja na tom području u ranim jutarnjim satima 9. rujna [1993.](#) godine. Oko 06:00 sati, hrvatske snage, u sastavu kojih

su bile postrojbe [Hrvatske vojske](#) iz Operativne zone [Gospić](#), uključujući [9. gardijsku brigadu](#), [111. domobransku pukovniciju](#), domobransku bojnu iz Gospića, domobransku bojnu iz [Lovinca](#), te postrojbe specijalnih snaga [policije](#), ušle su u medački džep. Nakon borbi koje su trajale oko dva dana, uspostavile su nadzor nad Divoselom, Čitlukom i dijelom Počitelja, nakon čega je hrvatska vojska zaustavila napredovanje.

U to vrijeme [Janko Bobetko](#) je bio načelnik Glavnog stožera HV-a, dok je vršitelj dužnosti zapovjednika Zbornog područja Gospić bio brigadir [Rahim Ademi](#). Pukovnik [Mirko Norac](#) bio je zapovjednik 9. gardijske brigade.

Zapovjednik Specijalne policije snaga MUP-a RH bio je general [Mladen Markač](#) a zamjenik Željko Sačić. Specijalne jedinice policije imale su zadatak presjeći neprijateljski teritorij na označenom području u obliku potkove i priključiti se glavnim snagama udara. Akcija je izvršena munjevito i potpuno iznenadivši čak i tadašnji vrh države napredovanjem duboko u nep. teritorij izvan plana akcije, te je naknadno zaustavljena od strane vrha države. Prilikom cijele akcije pripadnicima hrvatskih specijalaca na nivou lokalnih zapovjednika postrojbi javno je čitana osobna zapovjed gen. Markača da će biti snkcionirane prekoračene ovlasti pripadnika MUP-a a u svezi čuvanja života i imovine civila na istom području većinom pripadnika Srpske nacionalnosti.